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ORIGINAL INSTRUCTION MANUAL

RETAIN FOR FUTURE REFERENCE
Product Description:

PVC visibility, wind and noise protection sheet

The PVC visibility, wind and noise protection foil is suitable for any single rod, double rod
and wire mesh mat.

Itis UV resistant, reflection and can easily be hosed down with the water hose if necessary.

Product Detail:
Length 6m
Width 75cm
Rope 1 pc
Ingredients 450 grams per square meter
Temperature -30C--+60C
Feature 100% UV- resistant , extremely resistant to tearing
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UBERSETZUNG DER ORIGINALBETRIEBSANLEITUNG
FUR KUNFTIGE VERWENDUNG AUFBEWAHREN

Produktbeschreibung:

Sicht-, Wind- und Larmschutzabdeckung aus PVC
Die PVC-Sicht-, Wind- und Larmschutzfolie ist fur jede Einzelstab-, Doppelstab- und

Gittermatte geeignet.

Sie ist UV-bestandig, reflexionsarm und kann bei Bedarf einfach mit dem Wasserschlauch

abgespritzt werden.

Produktdetail:

Lange 6m

Breite 75cm

Seill 1 pc

Gewicht 450 Gramm pro Quadratmeter
Temperaturbereich -30C--+60C

Eigenschaften 100% UV-bestandig, extrem reissfest

Stuckliste
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TRADUCTION DU MODE D'EMPLOI ORIGINAL
A CONSERVER POUR UNE UTILISATION FUTURE

Description du produit :

Film PVC de protection anti-regards, contre le vent et le bruit

Le Film PVC de protection anti-regards, contre le vent et le bruit est adapté aux grillages a
barre individuelle ou a barre double.

Résistant aux UV, peu de réflexion, ce produit peut étre nettoyé a I'aide d’'un tuyau
d’arrosage si nécessaire.

Détails du produit :

Longueur 6m

Largeur 75cm

Corde 1 pc

Densité 450 grammes par métre carré

Température -30C--+60C

Caractéristiques 100% résistant aux UV, extrémement résistant aux déchirures

Liste des pieces détachées
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Montage
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MANUAL DE INSTRUCCIONES DE USO RCRR LRI

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE USO DEL FABRICANTE TRADUCIDO
CONSERVAR PARA SER LEIDO POR CADA NUEVO USUARIO, ANTES DE

UTILIZAR EL ARTICULO POR PRIMERA VEZ
Descripcion de producto:
Tapa de proteccion acustica, visual, y contra el viento de PVC

Su uso es compatible con un panel de separacion, con un poste unico o con un poste
doble.

Los materiales en los que esta fabricado son resistentes a la exposicion directa a la
radiacion solar, a la reflectancia y, ademas, en caso necesario permiten que el producto
pueda limpiarse facilmente aplicando agua pulverizada con una simple manguera.

Detalles del producto:

Longitud 6m

Anchura 75cm

Cuerda 1 unidad

Peso 450 gr/ m?

Rango de temperatura -30C--+60C

Caracteristicas 100 % resistente a la radiacion UV, muy resistente a roturas

Lista de piezas
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